
Referat af generalforsamlingen 26 februar 2018 
 

1) Valg af dirigent 
Da ingen meldte sig, påtog Per Vangsaa sig opgaven igen i år 
 

2) Formandens beretning 
Aktiviteterne i det forgangene år har begrænset sig til rensning af kloaker og 3-4 gange 
snerydning, så beretningen blev meget kort. 
 

3) Det reviderede regnskab 
Da der ikke har været den store aktivitet, var der heller ikke de store udslag i regnskabet. 
Det reviderede regnskab blev godkendt uden bemærkninger. 
 

4) Valg af kasser, sekretær, suppleant og revisor. 
Følgende blev valgt: 

Kasser:  Per Vangsaa, Rosendalvej 3 (genvalgt) 
Sekretær:  Niels Vesterager, Gravhøjvej 3 
Suppleant:  Martin Juncker, Rosendalvej 12 
Revisor:  Martin Juncker, Rosendalvej 12 

 
5) Fastsættelse af kontingentet for 2018 

Bestyrelsen indstiller til at det nuværende kontingent på kr. 3.375 forbliver uændret.  
Dette blev enstemmigt vedtaget. 
 

6) Status på genopretning af fortove / fjernvarme 

Bestyrelsen foreslog at vi tager det i 2 etaper. Startende med højre side af Stamvej, hele 
Maglehøjvej, hele Gravhøjvej samt sidste højre halvdel af Rosendalvej. Indkaldelse til 
ekstraordinær generalforsamling følger. 

 
7) Behandling af indkomne forslag / 8) Eventuelt 

 
Hjertestarter 
Allerede sidste år blev der talt om dette, men vi er desværre ikke nået længere. 
Det koster i omegnen af kr. 30.000 at få en elmåler opsat, og så er der samtidig løbende 
omkostninger til el. 
Bestyrelsen har dog stadig ikke opgivet, da vi håber at kunne få vores nabo vejlag til at 
være med. 
Indtil videre må vi klare os med hjertestarteren på Spejdergården Maglevad. Line og Henrik 

(Rosendalvej 14) har desuden én i bilen. 
 
MobilePay 
Per V undersøger om der er mulighed for at betale kontingent med MobilePay 
 
 



Vejlagets love 
Vejlagets love er forældede og trænger til en gennemgang. Mai-Ki gennemgår lovene og 
kommer med forslag til ændring. Ændring af lovene kræver en ekstraordinær 
generalforsamling. 
 
Fortove - klipning af hæk 
Hæk og andet grønt skal være klippet ind til skel og må altså ikke gå ud over fortovet. Hvis 
dette ikke sker inden påbegyndelse af fortove, vil vejlaget sørge for beskæring på 
grundejerens bekostning. 
 
Arbejdsdag 
For at få styr på fællesarealet har Per W tilbudt at arrangere en arbejdsdag. Såfremt der 
ikke er nok tilmeldinger, bliver området ordnet af gartnere. 

 
Hjemmesiden  
Vi har brug for én der kan hjælpe med hjemmesiden. Har du lyst, så kontakt venligst Mai-Ki 
på 51317666 
 
Stenlillevej  
Per W arbejder på at få vejbump op på Stenlillevej, da bilisterne kører alt for stærkt ind 
forbi byskiltet og er til fare for bilister, der kører ud fra Stamvej. 
 
Stoffer på gymnasiet  
Per W kunne informere om at der bliver solgt stoffer fra en bil på Egedal gymnasiets 
parkeringsplads efter mørkets frembrud. Han opfordrer folk til at holde øje hvis man kører 

forbi og at kontakte politiet, så vi kan få dem drevet væk. 
 

Efter afslutningen af generalforsamlingen, var der hygge med vin, brød og ost. 

Fremmødet var desværre igen i år meget lavt – vi håber flere har lyst til at deltage til vores 
hyggelige generalforsamling næste år😊 
 
Mai-Ki Hockauf/Per Vangsaa. 
  



 
 


